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สรุปผล
การสํารวจความคิดเหน็ของประชาชนทีม่ีตอ          

การบริหารงานของรัฐบาล
(เมื่อบริหารงานครบ 6 เดอืน)

ตุลาคม 2548

สํานักงานสถิติแหงชาติ
กระทรวงเทคโนโลยสีารสนเทศและการสื่อสาร
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วัตถุประสงค

 รวบรวมขอมูลความคิดเห็นของประชาชนที่มีตอ 
การบริหารงานของรัฐบาลในดานตางๆ รวมทั้ง
ขอคิดเห็นและขอเสนอเสนอแนะ เพื่อใหรัฐบาลและ
หนวยงานที่เกี่ยวของ นําไปใชเปนแนวทางในการ 
วางแผน ติดตามประเมินผล และพัฒนาประเทศตอไป
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การสํารวจ

ใชแผนการสุมแบบ Stratified three-stage sampling มีจํานวน 
ประชาชนที่ตกเปนตัวอยางกระจายไปในทุกจังหวัดทั่วประเทศ                
จํานวนทั้งสิ้น 5,800 ราย

 วิธีการสํารวจ
เสนอผลในระดับภาค และทั่วประเทศ ในรูปรอยละ

 การนําเสนอผลการสํารวจ
ประชาชนที่มีอายุตั้งแต 18 ปขึ้นไป ทั่วประเทศ

วันที่  23 กันยายน – 4 ตุลาคม 2548
 ปฏิบัติงานเก็บรวบรวมขอมูล

 คุมรวม
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นโยบายที่ประชาชนพงึพอใจ/ชืน่ชอบมากที่สุด 5 เรื่องแรก

การปราบปราม         
ยาเสพติด

นโยบาย

หลักประกันสุขภาพ  
ถวนหนา

การปราบปราม          
ผูมอีิทธพิล

การแกปญหา       
ความยากจน

กองทุนหมูบาน/SML/
ธนาคารประชาชน

รอยละ

65.3

39.1

21.9

19.8

58.9
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ปญหาคอรรัปชันในปจจุบันเมื่อเทียบกับปที่ผานมา

มากขึ้น
ระดับปญหา

รอยละ

เหมือนเดิม นอยลง ไมแนใจ

12.3

32.0
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การแพรระบาดของยาเสพตดิ                  
ในปจจุบันเมื่อเทียบกับปที่ผานมา

มากขึ้น

รอยละ

เหมือนเดิม นอยลง ไมแนใจ

ระดับการ
แพรระบาด

7.5
15.3

74.2
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ปญหาผูมีอิทธิพลในปจจุบนัเมือ่เทยีบกบัปที่ผานมา

มากขึ้น

รอยละ

เหมือนเดิม นอยลง ไมแนใจ
ระดับปญหา

6.1

23.9

62.1

7.9
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ความคิดเห็นตอการดําเนินนโยบาย/แนวทางของรฐับาล 
ในการแกไขปญหา 3 จังหวัดชายแดนภาคใต

ทั่วประเทศ

รอยละ

กทม. ต.อ.น. ใต
ภาค

เหนือกลาง

เหน็ดวย

ไมเหน็ดวย

79.3

20.7

70.8

29.2

79.8

20.2

86.7

13.3

86.0

14.0

59.2

40.8
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ความคิดเหน็เกีย่วกบัการบริหารประเทศ         
ของคณะรัฐมนตรีในสถานการณปจจบุัน

เหมาะสม ไมแนใจไมเหมาะสม
ความคิดเห็น

รอยละ

68.0

12.5
19.5
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ความคิดเห็นตอสภาวะทางเศรษฐกิจ (การประกอบธุรกิจ/
การคา/การดํารงชพี) ในปจจุบันเมื่อเทียบกับปที่ผานมา
รอยละ

ไมแนใจแยลงเหมือนเดิมดีขึน้
สภาวะ            

 ทางเศรษฐกิจ

21.9

37.1 38.2

2.8
0

20

40

60



11

รอยละ

ไมแนใจแยลงเหมือนเดิมดีขึน้

สภาวะ            
 ทางเศรษฐกิจ

ความคาดหวงัตอสภาวะทางเศรษฐกิจ (การประกอบธุรกิจ/
การคา/การดํารงชพี) ในอีก 6 เดือนขางหนา
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ความคิดเห็นตอสภาวะทางสังคม
ในปจจุบันเมื่อเทียบกบัปที่ผานมา

รอยละ

ไมแนใจแยลงเหมือนเดิมดีขึน้

สภาวะ            
 ทางสังคม0

29.8

50.5
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ความคาดหวังตอสภาวะทางสังคมในอีก 6 เดือนขางหนา

รอยละ

ไมแนใจแยลงเหมือนเดิมดีขึน้

สภาวะ            
 ทางสังคม

33.2
40.3

10.0
16.5

0

20

40

60



14

ขอคิดเห็น/ขอเสนอแนะ
รอยละเรื่องที่ประชาชนตองการใหรัฐบาลดําเนินการอยางเรงดวน

 อื่นๆ เชน แกปญหาคอรรัปชัน (3.8%) แกปญหาดานสาธารณูปโภค (3.1%)
และการปฏิรูปการศึกษา (3.0%) เปนตน 

5.4 แกปญหาอาชญากรรม/จัดระเบียบสังคม

7.7 ปราบปรามการแพรระบาดยาเสพติด

11.3 สงเสริมอาชีพ/หาทีท่ํากิน

27.8 แกปญหาความยากจน

69.3 ควบคุมราคาสินคาอุปโภคบริโภค

19.2 แกปญหาดานการเกษตร เรื่องราคา/ปุย/ยาฆาแมลง/ผลผลิต

26.2 แกปญหาความไมสงบ 3 จังหวัดชายแดนภาคใต

หมายเหตุ : ตอบไดมากกวา 1 คําตอบ


